

## Agenda de la reunión del Consorcio TICCA en Valdeavellano, España 3 - 7 octubre 2013 (versión 23 de septiembre)

Horas	Oct 4 – <i>aprendizaje mutuo</i>	05 de octubre – <i>visita de campo y reuniones temáticas</i>	06 de octubre – <i>VI Asamblea General del Consorcio ICCA</i>
09:00 11:00	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Introducción a los TICCA</b>-- ejemplo de presentación ICCA a comentarse por los participantes (Grazia BF)</li> <li>• <b>TICCA y derechos a la tierra</b> (Dave de Vera y Giovanni Reyes)</li> <li>• <b>TICCA, "gobernanza ecológica" y "gobernanza territorial"</b> (Eli Enns, Giselle Martin y Taghi Farvar)</li> </ul>	Participación del Consorcio TICCA en <b>sesión plenaria de WILD10</b> (15 minutos – via Skype)	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Introducción, orden del día, <b>informe del Presidente</b> (Taghi)</li> <li>• <b>Cuestiones claves e información relevantes para los TICCA</b> (todos los participantes + Miembros a través de Skype)</li> <li>• <b>Informe sobre el Programa</b> (Grazia, Carmen, José y Christian, Gino Iris, Sergio, Hugu)</li> </ul>
cafe		<p style="text-align: center;"><i>Visita de campo a una ICCA locales (monte vecinal) y reunión con los miembros de sus organizaciones locales de gobernanza</i></p> <p style="text-align: center;"><i>La visita se llevará a cabo en forma conjunta con los participantes en una reunión paralela sobre la conservación comunitaria en España, que se unirán al Consorcio en lo posible también durante el resto de días y noches</i></p>	
11:15 13:00	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>TICCA, biodiversidad y áreas protegidas</b> (Stan Stevens, Carmen Miranda, Jorge Nahuel y Raúl Petsain)</li> <li>• <b>TICCA, agro-biodiversidad y soberanía alimentaria</b> (Onel Masardule, Taghi Farvar, Sergio Couto y Jesús Garcon)</li> </ul>		<ul style="list-style-type: none"> <li>• Algunos <b>informes en profundidad</b> con lecons aprendidas sobre Consorcio TICCA nacionales, Federaciones de TICCA, colaboraciones entre el Consorcio y el GEF SGP a nivel nacional ( RDC, Philippines, Madagascar, Kenya, Senegal, Iran, Argentina, Chile , Panama... )</li> </ul>
Almuerzo			<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informe de <b>Membrecía</b> (Emma)</li> <li>• Informe <b>Comunicaciones</b> (Isis)</li> <li>• Nuevos <b>Miembros &amp; Elecciones del CD</b> (Taghi)</li> <li>• <b>Reportes del Tesorero y del Auditor de Cuentas</b> (Stan + Maurizio)</li> <li>• <b>Estatutos y Procedimientos Operacionales</b> (Gino)</li> </ul>
14:30 16:00	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>TICCA y diversidad cultural</b> (Gleb Raygorodetsky, Felipe Gómez, Bas Verschuuren, Joseph Itongwa, y Christian Chatelain)</li> <li>• <b>TICCA, funciones de los ecosistemas y mecanismos de incentivos basados en el mercado y no basados en el mercado</b> (Simone Lovera)</li> </ul>		
cafe			
16:15 18:00	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>TICCA y objetivos de Aichi</b> (Gino Cocchiario sobre documento compilado por A. Kothari)</li> <li>• <b>Comunicación sociales y promoción de los TICCA</b> - aplicación práctica para preparar la participación en WILD10 via Skype (Grazia BF y Isis Alvarez)</li> </ul>	<i>Sesiones paralelas (incluyen cena)</i> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. <b>Desarrollo de una organización sobre defensa, reconocimiento y estudio de usos comunales en España</b> (Sergio Couto)</li> <li>2. <b>Evaluación de la resiliencia de la conservación comunitaria</b> (Simone Lovera)</li> <li>3. <b>Políticas de la UE, propiedad común y conservación basada en la comunidad</b> (Marco Bassi &amp; Iris Benes)</li> </ol>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Perspectivas estratégicas 2014-2018</b> y objetivos del Consorcio para los eventos políticos clave en 2014 (Conferencia Mundial de los Pueblos Indígenas, CDB COP 12, WPC Sydney) (grazia + todos)</li> <li>• <b>Prioridades y actividades clave en 2014</b> (todos)</li> </ul>
Cena			
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>¿Cómo se registra una TICCA</b> en el Registro del PNUMA WCMC? (Vanessa Reid y Carmen Miranda)</li> <li>• <b>Primera reunión para la organización en España</b> (Sergio Couto)</li> </ul>		<p><i>Fiesta cultural</i> <i>(Organizadores: Jesús Antonio y Vanessa)</i></p>